

ВСЕСВІТНІЙ ДІМ СПРАВЕДЛИВОСТІ

Ризван 2009 року

До бахаї світу

Любі друзі!

Всього лише три роки тому ми поставили перед світом багаї нелегке завдання — втілити в життя систему дій, яка з такою чіткістю проявилася наприкінці останнього глобального Плану. Відгук, як ми і сподівалися, був негайним. З великою рішучістю друзі повсюди взялися за виконання цілі, яка полягала у запровадженні інтенсивних програм росту не менше ніж у 1500 кластерах по всьому світу, і кількість цих програм дуже скоро почала зростати. Але тоді ніхто не міг собі уявити, якою великою мірою Господь Сонмів, у Своїй неосяжній мудрості, збирався переродити Свою громаду за настільки короткий проміжок часу. Якою ж цілеспрямованою і впевненою постала ця громада на сорок одній регіональній конференції в усіх куточках земної кулі, святкуючи свої досягнення в середині нинішнього Плану! Яким же різучим виявився контраст між її енергією і злагодженістю та сум'яттям і безладом світу, зтягнутого у коловорот кризи! Це, справді, громада благословенних, про кого говорив Хранитель. Це громада, обізнана про численні можливості, якими вона наділена, і свідома тієї ролі, яку їй судилося відіграти у відбудові розореного світу. Це громада на своєму підйомі, яка зазнає жорстоких переслідувань в одній частині світу та безстрашно і рішуче повстає як єдине ціле і загартовує свою здатність виконати намір Багаулли — звільнити людство від ярма найтяжчого пригноблення. І в майже вісімдесяти тисячах учасників, які взяли участь у конференціях, ми побачили вихід на сцену історії такого типу віруючого, який найвищою мірою переконаний в ефективності методів та інструментів Плану і з надзвичайною вправністю вміє орудувати ними. Всі до єдиної душі з цього могутнього моря стали свідченнями перетворюючої сили Віри. Всі як один вони стали доказом обітниці Багаулли допомагати всім, хто зі зреченням та щирістю повстане служити Йому. У кожному з них були помітні проблиски тієї раси людей, відданих та мужніх, чистих і освячених, якій судилося розвиватися протягом багатьох поколінь під безпосереднім впливом Одкровення Багаулли. В них ми побачили перші ознаки виконання нашого сподівання, висловленого на початку Плану, про те, що благодіючий вплив Віри буде поширюватись на сотні тисяч людей через учбовий процес. Все говорить про те, що до кінця періоду Ризвану кількість інтенсивних програм росту в усьому світі перевищить 1000. Що ще ми можемо вчинити напередодні цього радісного Свята, як не схилити свої голови у покорі перед Богом і віддати Йому дяку за ту безмежну щедрість, яку Він виявляє до громади Найвеличнішого Імені!

(Всесвітній Дім Справедливості)